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Hétfőn éjjel beemeltél a Baráros-téri híd pesti feljárőjásak
b h h

A Boráros-téri híd régi pesti feljáró­
jának négy főtartója volt, az újnak hat 
főtartója lesz. A két új főtartó közül 
az elsőt hétfőn éjjel, a villamosfor­

galom szüneteltetése idején emelték be 
két daru segítségével. A hídfeljárón
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egyébként villamosmegálló lesz járda­
szigetekkel, ahonnan — lejárókon ke­
resztül — a csepeli gyorsvasához, il­
letve a 2-es villamoshoz juthatnak el 
az utasok.

A múltról é s  a ielenről beszéA  múltról é s  a jelenről beézél 
a régi é s  az új Boráros-téri híd

- r l 93/ . szeptember 12-én, amikor a 
»homéltóságú Kormányzó ür« jelen 
leíeben átadták a »Hofthy-hídát« 
iOjgalomnak, senki nem gondolt 
hídépítő ácsokra, hegesztőkre, azokra a 
munkásokra, akik négy éven keresz­
tül dolgoztak a hídon, akik vékony 
órabér mellett, korgó gyomorral ve 
rés verítékkel állították össze vas­
szerkezetét.

Névtelen maradt a sok száz el 
nyomott munkás között Jereinek Jó­
zsef, a MAVAG hegesztője is. Ugyan 
a! «Jörodött azzal a múltban, hogv a 
MAVAG-bán — ah@I a híd vasszerke- 
zeíet készítették — a munkások he­
tenként mindössze három napot dol­
goznak, sokszor annyit sem. Törő­
dött-e azzal valaki, hogv Jeranek Jó­
zsef egy héten öt pengőt visz haza 
csaladjának és a MAVÁG-kolónián a 
Jakok többségének hónapról hónapra 
gyűlik a lakbértartozása? Ugyan hova 
mehetett volna panaszra Jeranek 
hegesztő, amiért a munkabére még |

arra sem volt elég.' hogy kenyeret ve­
gyen a családjának? Az urak Magyar- 
országában nem a dolgozókat védte a 
törvény. Nem az ő szükségletükre 
termeltek a gyárak, nem a munkások­
nak építették hatalmas_ költséggel a 
luxuspalotákat vagy akár az építkezés 
panamáiról híressé vált »Horthy«- 
íiidat.

Percnyi Miklós hídépítő mérnök sem  
élt sokkal jobban. Több társával 
együtt kezdőként vették fel 1928-ban  
a M Á V A G -b a . Kezdettől részt vett a 
»ITorthy«-híd tervezésében, _ de nem  
véglegesített, csak »cselédkönyves«  
volt, ahogy ők nevezték abban az 
időben. M égse  szólt. Örült, hogy így  
legalább m égsem  tartozik' a » sze l­
lem i m unkanélküliek« széles táborába. 

*
Jeranek elvtárs és Perényi. elvtárs 

most, 15 év után újra a Boráros-téri 
kid építésén dolgozik. Szívesen, jóked­
vűen, büszkén beszélnek munkájukról. 
Jeranek József a hídépítés tervfelbon­

tó] a, Perényi Miklós pedig építés-
vezető, akit jó munkájáért a Népköz­
társasági Érdemérem b romfokozatá­
val tüntettek ki.

Az ölpengős éhbér, a lakbérhátralék 
a kolónián, a munkanélküliség ál­
landó veszélye mind a múlté. De 
mindketten emlékeznek a múltra s ve­
lük együtt emlékezik a hatalmas tem­
póban újjáépülő lítd sok-sok dolgozója. 
Nincs a Boráros-téri lúd építői között 
senki, akinek az életében ' a felsza­
badulás ne hozott volna gyökeres 
fordulatot. A 15 év előtti leljes ki­
szolgáltatottsággal, a szemérmetlen 
kizsákmányolással szemben a korsze­
rűen berendezett mosdó, a fűtőit öl­
töző és ebédlő, a becsületes munkáért 
kijáró méltó fizetés jelenük a mai 
megváltozott munkakörülményeket.

A Boráros-téri híd építői tettekkel 
bizonyítják be, hogy nem felejtenek. 
Nem felejtik el, kinek köszönhetik 
szép. új életüket. Ezért tudták köze­
lebbhozni az első negyedévi terv 
határidejét, így teljesítették március 
31-ig 115 százalékra előirányzatukat. 
Az új élet szeretete, a minden téren 
megmutatkozó megbecsülés adott erőt 
a szerelő- és segédmunkás brigádok­
nak, hogy leküzdjék a magas vízállás 
okozta természeti akadályokat, hogy a 
budai, és pesti parton a feljáróhíd át­
alakítási munkáit határidő előtt, be­
fejezzék. Ezért volt lehetséges, hogy a 
fasiszta brigantik által felrobbantott 
híd felépítését az eredeti építéshez vi­
szonyítva fele időre tervezzék, A híd­
építők most: lelkes harcban, állanak 
azért, hogy ezt a határidőt is meg­
előzzék,

Az újjáépülő híd szebb, korszerűbb 
lesz, mint az eredeti volt. Mintegy 
három méterrel lesz szélesebb, mind­
két oldalon külön kerékpárút épül. 
Nagyobb teherbírású lesz a híd, a 
pályaszint emelkedését 80 centiméter­
rel csökkentették^ hogy a íouaskouik
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közlekedése is zavartalan tegyen. A 
pesti feljáró egyenes folytatása lesz 
a Korúinak. A hídfeljárón villamos­
megállót építenek járdaszigetekkel, 
ahonnan aluljárókon keresztül a cse­
peli gyorsvasúihoz és a 2-es villamos­
hoz jutnak majd el zavartalanul az 
utasok.

Az újjáépülő Boráros-téri híd két év 
alatt készül el és még ebben az év­
ben, ötéves lervünk döntő esztende­
jében_ hirdetni fogja a felszabadult 
hídépítő munkások újabb dicsőségét.
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